

केंद्रीय विद्युत अनुसंधान संस्थान
Central Power Research Institute
क्षेत्रीय परीक्षण प्रयोगशाला
Regional Testing Laboratory
सर्वे नंबर 220, शिलापुर, नासिक, महाराष्ट्र - 422003
Survey No. 220, Shilapur, Nashik, Maharashtra - 422003
Website: <https://cpri.res.in>

सीपीआरआई/आरटीएल ना सक /2023-24

05 जनवरी 2023

नि वदा आमंत्रित करती सूचना (एन आई क्यू)

कार्य का नाम : शिलापुर, ना सक में सेंट्रल पावर रिसर्च इंस्टीट्यूट के लए स्टेनलेस स्टील के अक्षर और लोगो उपलब्ध कराना और लगाना ।

कोटेशन की अनुमानित लागत :रु. **58,066/-**
बयाना रा श जमा 2% के दर पर - रु **4,000/-**
प्रतिभूति जमा - कार्य के स्वीकृत उद्धृत मूल्य के 3 % के दर पर
कार्य की अनुमत अव ध -10 दिन

महानिदेशक, केंद्रीय विद्युत अनुसंधान संस्थान की ओर से सीपीडब्ल्यूडी के अनुमोदित और पात्र ठेकेदार और एमईएस की उपयुक्त सूची, रेलवे, राज्य पीडब्ल्यूडी (बी एवं आर), या राज्य सरकार के वभाग/केंद्र सरकार के तहत स्वायत्त निकाय/केंद्र सरकार के तहत स वल कार्यों से निपटने वाले सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम या अनुभवी एजें सयों/फर्मों से समान कार्यों को करने में विशेषज्ञ, अर्थात् "केंद्र सरकार/प्रतिष्ठित निजी फर्म के तहत केंद्र सरकार/सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम के तहत केंद्र/राज्य/स्वायत्तशासी निकायों के तहत साइनेज कार्य, " शिलापुर, ना सक में सेंट्रल पावर रिसर्च इंस्टीट्यूट के लए स्टेनलेस स्टील के अक्षर और लोगो उपलब्ध कराना और लगाना" के लए मुहरबंद मद-दर दरसूची (मद-दर नीचे अनुसूची ए में उद्धृत करें) आमंत्रित हैं। निर्धारित खाली कोटेशन फार्मों को पात्र ठेकेदारों को आवेदन पर कार्यालय समय के दौरान सभी कार्य दिवसों पर 11 जनवरी 2024 को सुबह 11.00 बजे तक जारी कए जाएंगे, बशर्ते वे उ चत प्रा धकारी से निश्चित प्रमाण प्रस्तुत करें, जो सक्षम प्रा धकारी की संतुष्टि के अनुरूप होगा, 31 दिसंबर 2023 को समाप्त होने वाले पछले सात वर्षों के दौरान रु. 47,000/- के परिमाण के कम से कम एक कार्य संतोषजनक ढंग से पूरा कया हो। संगत दस्तावेज सहित पूर्ण रूप से भरे कोटेशन 12 जनवरी 2024 के 3.00 बजे अपराहन तक अथवा उससे पहले अधोहस्ताक्षरी के कार्यालय में पहुंचे कोटेशन देनेवालों की उपस्थिति में कोटेशन अनावरण स मति द्वारा उसी दिन 3.30 बजे अपराहन को कोटेशन खोले जाएंगे। बिना कोई कारण दिए सक्षम प्रा धकारी कसी भी अथवा सभी कोटेशनों को स्वीकारने अथवा अस्वीकारने का अधकार रखते हैं। सभी कोटेशन जिनमें निर्धारित शर्तों में से कोई पूर्ण नहीं हों अथवा कसी तरह से अपूर्ण हों, अस्वीकृत हो सकते हैं।

प्रभारी अधकारी